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v)Zokf’kZd ijh{kk 2018&19 

d{kk & 7 ¼lkroha½ 

le; & 2-30 ?k.Vs    fo’k; & xf.kr    iw.kkZad & 50 vad 

ijh{kkfFkZ;ksa ds fy, lkekU; funsZ”k %& 

1- ijh{kkFkhZ loZizFke vius iz”u&i= ij ukekad vfuok;Zr% fy[ksaA 

2- lHkh iz”u gy djus vfuok;Z gSaA 

3- izR;sd iz”u dk mÙkj nh xbZ mÙkj iqfLrdk esa gh fy[ksaA 

1- fuEu esa ls f=foeh; vkd`fr ugha gS&         01 

¼v½ ?kukHk   ¼c½ o`r   ¼l½ xksyk  
 
 ¼n½ “kadq  ¼ ½ 

2- dksbZ Hkh nks f=Hkqt ftl izfrcU/k ds rgr lokZaxle gksrs gSa] og gS&      01 

¼v½ SSS   ¼c½ SAS  ¼l½ ASA 
  ¼n½ mi;qZDr lHkh ¼ ½ 

3- 86-49 dk oxZewy gS&           01 

¼v½ -93   ¼c½ 93   ¼l½ -093
 
  ¼n½ 9-3   ¼ ½ 

4- 2
0
 dk gy gS&            01 

¼v½ 0   ¼c½ 2   ¼l½ 1  
  ¼n½ 4   ¼ ½ 

5- ¼&17½&¼&17½ dk gy gksxk&          01 

¼v½ &34   ¼c½ 34   ¼l½ &17
 
  ¼n½ 0   ¼ ½ 

 

fjDr LFkkuksa dh iwfrZ djks&          2x5 ¾ 10 

6- 18 dk 
2

3
 ¾  ----------------------------------------------------------------------- 

7- 50
0 
dk iwjd dks.k ------------------------------------------------------------------------ gSA 

8- ------------------------------------------------------- nf{k.kkorZ vkSj okekorZ nksuksa gh fn”kkvksa esa gks ldrk gSA 

9- 
3

4
×

3

4
×

3

4
 dk ?kkrkad :i ----------------------------------------------------------------- gksxkA 

10- -------------------------------] -------------------------------] ------------------------------- f}foeh; vkd`fr;ka gSaA 

 

11- 25×10
4 
dks ljy :i esa fyf[k,A          03 

12- 
6

7
 dh ikap rqY; fHkUu Kkr dhft,A          03 

13- 𝑥 dk eku Kkr djks&           03 

   

 

 

14- dFku iwjk dhft,&            03 

 

 

 

∆𝐴𝐷𝐵 ≅ ?     

 

 

15- {(32)3 × 34} ÷ 37
 dks gy dhft,A      

    03 

16- ,d vk;r dk {ks=Qy 93-6 oxZehVj gS vkSj pkSM+kbZ 3-6 ehVj gS] rks vk;r dk ifjeki Kkr djksA  04 
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17- 𝑥 o 𝑦 dk eku Kkr djks&           04 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18- vHkkT; xq.ku[k.M fof/k }kjk oxZewy Kkr dhft,&        04 

¼v½ 1296      ¼c½ 1600 

19- ,d O;fDr vius nSfud Hkkstu ls izfrfnu vkSlru 3000 dSyksjh ÅtkZ xzg.k djrk gSA oSKkfud ladsru esa 

iznf”kZr dhft, fd og iwjs 1 o’kZ esa fdruh dSyksjh ÅtkZ xzg.k djsxk\     04 

20- ∆𝐴𝐵𝐶 dh jpuk dhft, tc 𝐴𝐵 = 5𝑐𝑚, ∠𝐴 = 45°, ∠𝐵 = 60° gSA     04 
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